ВАРИАНТ 1
1. Составьте блок-схему алгоритма и программу вычисления в массиве A(N) произведения положительных элементов.
2. Сколько бит необходимо, чтобы закодировать оценки «неудовлетворительно», «удовлетворительно», «хорошо», «отлично».

3. Переведите числа в десятичную систему  10110112
4. Вычислите значения выражения ответ представьте в шестнадцатеричной системе счисления
2568 + 101102 . (608 + 1210) - 1F16
5. Составьте таблицу значений функции y = 5x-2 на отрезке [1; 20] с шагом h = 2 и постройте график функции.


ВАРИАНТ 2
1. Составьте блок-схему алгоритма и программу вычисления в массиве A(N) суммы отрицательных элементов.
2. Поезд находится на одном из восьми путей. Сколько бит информации содержит сообщение о том, где находится поезд?

3. Переведите числа в десятичную систему  5178
4. Вычислите значения выражения ответ представьте в десятичной системе счисления
1AD16 - 1001011002 : 10102 + 2178
5. Составьте таблицу значений функции y = 4x-5 на отрезке [1; 30] с шагом h = 3 и постройте график функции


ВАРИАНТ 3
1. Составьте блок-схему алгоритма и программу вычисления в массиве A(N) количества четных элементов.
2. Сколько различных символов, закодированных байтами, содержится в сообщении: 

«11010011 00011100 11010011 00011100 01010111»

3. Переведите числа в десятичную систему  А4516 

4. Вычислите значения выражения ответ представьте в восьмеричной системе счисления 
101010 + (10616 - 110111012) . 128
5. Составьте таблицу значений функции y = 5x² - 2x +1 на отрезке       [-5; 5] с шагом h = 2 и постройте график функции


ВАРИАНТ 4
1. Составьте блок-схему алгоритма и программу нахождения в массиве A(N) максимального значения элементов.
2. Каков информационный объем сообщения: «Я помню чудное мгновенье» в 8-битовой кодировке.

3. Переведите числа в десятичную систему  12348
4. Вычислите значения выражения ответ представьте в двоичной системе счисления
10112 . 11002 : 148 + (1000002 - 408)
5. Составьте таблицу значений функции y = 4x² + 5x - 10 на отрезке    [-9; 9] с шагом h = 3 и постройте график функции












